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Q1 Programme Enrolled

Answered

B.Ed. _
B.Ed- Spl- -
Education

M.A. l
Education

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES

RESPONSES

B.Ed. 54.81% 57

B.Ed. Spl. Education 25.96% 27

M.Ed. 15.38% 16
M.A. Education 3.85% 4
TOTAL 104

Q2 Gender
Answered: 103  Skipped: 1
Male .
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Male 5.83% 6
TOTAL 10
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Q3 How did you come to know about MIER College of Education?

Answered: 104  Skipped: 0
Newspaper
Advertisement

Advertisemen
tin theatres

Advertisemen
ton FM Radio

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

RESPONSES
ANSWER CHOICES
Newspaper Advertisement 10.58% i
Advertisement in theatres 0.00% 0
Advertisement on FM Radio 0.00% 0
Social Media 25.00% 26
Reference 75.00% 78

Total Respondents: 104

It has been observed that majority of the admissions in the college have come through word of mouth. The
social media presence of the college has also been able to impact the number of admissions. Both, theatre
and FM radio advertisements have been unsuccessful in attracting any admissions.
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Q4 Why did you choose MIER College of Education to pursue this course?

nd: 104

Good Reputation

Autonomous
Status

NAAC A+ grade
College

Recommended
by..

Situated in the heart of the city
Could not get admission elsewhere

Any otherplease specify

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Good Reputation 45.19% 47
Autonomous Status 13.46% 14
NAAC A+ grade College 44.23% 46
Recommended by friend/relative 36.54% 38
Situated in the heart of the city 9.62% 10
Could not get admission anywhere else 3.85% 4
2.88% 3

Any other, please specify

Total Respondents: 104

The academic reputation of the college and the NAAC A+ grade have been the primary reasons or
considerations of the students for choosing MIER college of Education as the preferred college for pursuing
teacher education programme.
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Q5 Online Admission through Website

A
re

Highly
Satisfied

Satisfied

Somewhat

satisfied [

S

Not SatisﬁedI

0% 10% 20% 30%

ANSWER CHOICES
Highly Satisfied
Satisfied

Somewhat Satisfied

Not Satisfied
TOTAL

40%

50%

60% 70%

RESPONSES
24.04%

66.35%
6.73%

2.88%

80%

90% 100%

25

69

104

The students have either been highly satisfied or satisfied with the admission process through the college
website. The students have found online admission process to be convenient, user friendly and quick.
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Q6 Interaction with Assistant Registrar (AR) Admissions

Highly
Satisfied

Satisfied

Somewhat
Satisfied

Not Satisfied

0% 10% 20% 30%

ANSWER CHOICES
Highly Satisfied
Satisfied

Somewhat Satisfied

Not Satisfied
TOTAL

40%

50%

60% 70%

RESPONSES
34.62%

59.62%

5.77%

0.00%

80%

90% 100%

36

62
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Q7 Interaction with Fee Counter In- Charge

Highly
Satisfied

Satisfied

Somewhat |
Satisfied &

Not Satisfied

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Highly Satisfied 24.04% 25
Satisfied 69.23% 72
Somewhat Satisfied 4.81% 5
Not Satisfied 1.92% 2
TOTAL 104
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Q8 Interaction with Admission Counsellor

Highly
Satisfied

Satisfied

Somewhat
Satisfied

Not Satisfied

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Highly Satisfied 37.50% 39
Satisfied 55.77% 58
Somewhat Satisfied 6.73% 7
Not Satisfied 0.00% 0
TOTAL ; 104
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Q9 Interaction with Security Staff

Answered: 104 Skipped

Highly
Satisfied

Satisfied

Somewhat £
Satisfied

Not Satisfied

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Highly Satisfied 23.08% 24
Satisfied 68.27% 71
Somewhat Satisfied 8.65% 9
Not Satisfied 0. 0
TOTAL 104

Overall, the students’ responses show that the majority of the students were satisfied with the
interaction they had with different departments/officials involved in the admission process.
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Q10 Do you feel that joining a value-added course apart from your regular
studies will improve your job prospects?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 92.31%
No 7.69% 8

Total Respondents: 104

92.31% of the students felt that value- added courses are beneficial in developing a student’s
personality, adds to their skill set and improves their job prospects. The college offers certificate courses

in guidance and counselling, human rights and values also conducts English communication skills classes
for the benefit of the students.
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Summary of students’ responses on their expectations and first impression of the college:

A)
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Students’ expectations:

College should provide qualitative studies.

It should help us in becoming a capable teacher.

Improve the communication skills of students.

Wi-Fi facility for all the students.

Good teaching-learning infrastructure. !
Placement opportunities should be provided to students.
The college should develop the students’ confidence.
Quality education should be imparted.

Supportive learning environment.

. Excellent teaching practice (internship) in top schools of Jammu.

. Examination to be conducted on time and program or course completed in given time.
. To provide remedial classes for academically weak students.

. Good faculty should be provided to the students.

. Opportunity to participate in co-curricular activities for all round development of the students.
. Students’ time should be valued.

. The focus should be on efforts and just not excellence.

. Students should be acquainted with new educational technologies.

. There should be flexible mode of selection in M.Phil. and Ph.D. courses.

. High use of online platforms for academic purposes.

. Good environment and best education.

B) Students’ first impression of the college:

1;
2.

10.
11,
12.

Best college in Jammu and Kashmir.

Just super excellent in every sense and way. | have personally never seen such a co - operating
teachers, staff, janitors, seniors, and administration anywhere in Jammu. Thanking you once
again, for providing us with the best facilities that we really need and always there for us.
Beautiful surroundings and environment. Classrooms are very clean.

This is no. 1 institution in J&K and NAAC A+ accredited college. Teachers are very helpful and
cooperative. This infrastructure is very good and I'm happy that | to took admission in this
college.

Discipline in this college is very good. Academic environment is also very good and teachers
supportive and helpful.

Nice but somewhat noisy due to vehicular movement just outside.

Teaching staff is very good. Discipline is also good. Maximum opportunities provided for all
round development.

The college is very strict in many areas and such strictness is good for instilling discipline in
school students but it can be negotiable in case of college students.

It has strict rules and regulations which indeed help in developing and shaping a child but for
college students there could be some negotiation for timings.

Best facilities, clean surrounding, and supportive teachers.

Good learning environment.

Friendly staff and modern pedagogy.
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14.
15:

16.

17

18.

19,

20.

21,
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. Excellent infrastructure, friendly nature of teachers, everything is perfect.

That this college has a good administration, everything functions within a systematic way

Very cooperative environment and everyone is very helpful to guide as per the requirements
of new students

COVID precautions and protocols are being followed.

The washrooms are clean.

It was unbelievable, very nice teaching methods that was actually different from other
institutions and they provide us with every facility that is necessary for us to make our studies
easier

There is no partiality in college. Teachers provide notes time to time and I'm very happy to
took admission in this college

This is my dream college because of high quality of infrastructure, technology and various
latest aids that can help me to get through the competition.

This college is exclusive, be it be the discipline, the decorum in the college; the faculty
members. | am proud to be a part of this institution and hoping to learn more. Just what |
needed in time.

Jasleen Kour Mobhial Dr Adit G\‘pt/

Coordinator Principal
IQAC
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